

## OSLAVA 45. VÝROČIA OTVORENIA NOVEJ BUDOVY ZÁKLADNEJ ŠKOLY V JASOVE

Dňa 7.11.1972 bola otvorená novovybudovaná Základná škola v Jasove a práve tento významný deň si všetci pedagogickí a nepedagogickí zamestnanci školy a žiaci školy pripomenuli malou slávnosťou, ktorá sa uskutočnila v školskej jedálni ZŠ za prítomnosti poslancov Obecného zastupiteľstva v Jasove.

Slávnosť sa začala príhovorom pani riaditeľky PaedDr. Alžbety Mačatovej, ktorý v jej mene predniesla p. uč. Mgr. Renáta Kozelová (foto č. 6).

Po privítaní všetkých prítomných bola spomenutá dôležitosť vzdelania a výchovy mladej generácie, do pozornosti bola uvedená historická kronika školy, ktorá je bez prerušenia vedená od roku 1948 (foto č. 30).

Pani riaditeľka vyslovila veľkú vďaku ľuďom, ktorí sa zaslúžili o to, aby sa žiaci vzdelávali v modernej budove, a to MŠVVaŠ SR, Odboru školstva OÚ Košice - okolie, nášmu zriaďovateľovi pod vedením pána starostu Ing. Gabriela Nagya, zásluhou ktorého boli zrealizované rekonštrukčné práce našej školy, zriadenie kotolne na plyn, výrub stromov a úprava školského areálu, modernizácia školskej kuchyne či momentálne prebiehajúce stavebné práce oboch telocviční.

Veľkú poklonu, úctu a vďaku vyslovila, tým ktorí každodennou svedomitou prácou formovali budúce osobnosti – pedagógovia minulí a súčasní, vzácní ľudia presvedčení o sile ľudského ducha.

Neodmysliteľnou súčasťou školského života sú aj nepedagogickí zamestnanci, ktorým tiež pani riaditeľka úprimne poďakovala.

Veľkou pochvalou boli odmenení tí pedagógovia, ktorí nacvičovali kultúrny program: Mgr. Henrita Hančinová, Mgr. Renáta Kozelová, Mgr. Roland Sorger a p. vychovateľka ŠKD Júlia Kozáková, za výzdobu školskej jedálne pani asistentka učiteľa Daša Híľovská, za chutné jedlá panie kuchárky a za fotodokumentáciu Mgr. Andrea Benková a Mgr. Slavka Hirková.

Svoj príhovor pani riaditeľka ukončila slovami J.A.Komenského:

*„Skloniť sa treba práci, čo dáva ľuďom chlieb.*

*Hlbšie sa však treba skloniť matkám, čo dali život deťom.*

*Ale najhlbšie sa teba skloniť učiteľom, čo z bytosti vychovali človeka,*

*lebo je ľahšie vrch preniesť, rieku zahatať, prinútiť ju proti prúdu teieť,*

*ako vychovať človeka so srdcom a dušou ľudskou.“*